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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DO ANO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BRASILEIRA -ESTADO PIAUÍ. 

Aos seis dias do mês de março de 2025, as 19 :00h reuniram-se no Plenário 
Silvino de Sousa Ribeiro, na sede da Câmara Municipal os vereadores Afonso 
de Sousa Lima, Alcivan da Silva Freitas, Francisco Charles da Silva, Gilson 
Borges Batista, José Francisco Correia Brito, Nelson Mendes de Meneses, 
Richardson Meneses Pimentel e as vereadoras Carmosina Menezes de Araújo 
e Elisângela Cardoso Santos Melo. A mestre de cerimônia saudou a todos, 
convidando as autoridades para compor a mesa de honra: Presidente do Poder 
Legislativo Afonso de Sousa Lima, Vice-Presidente-Nelson Mendes de Meneses, 
Secretária Carmosina Menezes de Araújo, Prefeito e Vice-prefeito de Brasileira, 
Ranieri Mazzille Ramos de Meneses e Alan Juciê Mendes de Meneses, Senhor 
Geovane Ferreira Santos, Pastor da Assembleia de Deus, Cabo Kliximy de 
Jesus,Comandante do GPM de . Após a execução do Hino Nacional o Senhor 
presidente tendo declarado aberta a Solenidade saudou as autoridades da 
mesa, vereadores e vereadoras e demais presentes, dando as boas-vindas. 
Concedeu a palavra ao Excelentíssimo Senhor Ranieri Mazzille Ramos de 
Meneses, Prefeito Municipal que cumprimentou as autoridades da mesa de 
honra,os demais presentes ,os internautas e agradeceu a Deus o momento em 
que está vivendo, agradeceu a população de Brasileira pela confiança, a sua 
família pelo apoio na sua eleição ,acrescentando que irá fazer um trabalho no 
Executivo e conta com a parceria do Legislativo, que tem muitos projetos a 
realizar e que pede a aprovação dos vereadores nos projetos de interesse da 
população e quer trabalhar em harmonia com todos os vereadores. O Senhor 
Prefeito Ranieri Mazzille citou as obras que estão em andamento como os 
quiosques que logo estarão construídos, existem Escolas, Postos de Saúde, 
Calçamentos, Construção da Praça da Bíblia também em construção e várias 
reformas, dentre elas o Estádio Jacozão. Fez uso da tribuna o vereador Afonso 
Lima, Presidente da Casa Legislativa, que saudou a todos, agradecendo a Deus 
pela oportunidade de representar o povo de Brasileira, ser vereador, 
cumprimentou a mesa de honra na pessoa do Pastor Geovane Ferreira, os 
vereadores e demais presentes. Ressaltou a excelente gestão da ex-prefeita 
Carmen Gean que será dado continuidade ao trabalho na gestão do Prefeito 
Ranieri Mazzille, que já tem muitas obras em andamento e que o Executivo 
pode contar com apoio do Legislativo. Agradeceu presença do Prefeito e Vice-
Prefeito e disponibilizou a Câmara, bem como deixou o seu apoio a 
administração e aos secretários municipais e todos os órgãos administrativos. 



• 

Estado do Piauí 

CÂMARA MUNICIPAL DE BRASILEIRA 
Rua Antero Mendes, S/N - Centro 

Fone: (86) 3274 1168 
CNPJ.: 00.847.534/0001-58 

CEP.: 64.265-000 - Brasileira - Piauí 
Email: leg.brasileira@gmail.com 

Não havendo mais assunto a tratar a Sessão foi encerrada. Eu, Maria do Carmo 
de Brito Sousa digitei a presente Ata que segue assinada pelos Vereadores, 
Vereadoras e demais presentes. 
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